2025年2月14日 株式会社JR小倉シティ

アミュプラザ小倉で開催決定!

期間限定SHOP「DRAGON BALL DAIMA POP UP STORE」

2月18日(火)~2月27日(木)の10日間 アミュプラザ小倉西館3階にオープン!

株式会社JR小倉シティ(本社:福岡県北九州市、代表取締役社長:新宅久美)の運営するアミュプラザ小倉にて、『DRAGON BALL DAIMA POP UP STORE』がアミュプラザ小倉 西館3階イベントスペースに期間限定オープン! 待望の完全新作アニメシリーズ「ドラゴンボールDAIMA」の公開を記念した新作アイテムが盛りだくさん! お買い上げいただきましたお客さまを対象に、数量限定のステッカープレゼントやご購入金額に応じたノベルティの他、フォトスポットもご用意しております。皆さまのご来店お待ちしております。

■店舗概要

【出店期間】2025年2月18日(火)~2025年2月27日(木) 【営業時間】10:00~20:00

【出店場所】アミュプラザ小倉 西館3階イベントスペース





■商品イメージ





[本ニュースリリースに関するお問い合わせ先]

(株) J R 小倉シティ 営業部 営業推進課:瀧田/木下 T E L (093) 512-1251 URL: https://www.amuplaza.jp/